

Slide Combo Doubleslide Unicorn Insuflável



Compre o Slide Combo Doubleslide Unicorn Insuflável online na JB

Voe com os unicórnios e salte nesta mundo mágico! No Slide Combo Doubleslide Unicorn insuflável, todas as possibilidades para horas de diversão estão presentes. Entre, salte e deslize nos dois escorregas deste insuflável incrivel.

Encha a piscina com uma camada de água durante o verão e ela pode ser usada como piscina. Mas com algumas bolas de plástico, o Slide Combo Doubleslide Unicorn insuflável se transforma rapidamente em um divertido espaço de bola.

Diversão para todos no Slide Combo Doubleslide Unicorn insuflável

O doce mundo dos unicórnios convida-o a saltar e celebrar. Com temas exclusivos e desenhados pela JB transforme festas de bairro, aniversários ou outros eventos num sucesso para as crianças. Monta-se facilmente e rapidamente, vindo o insuflável com ventilador, material de fixação, bolsa de transporte e instrucões claras. Tudo para conveniência e uma experiência máxima.

Encomende da fabricante de insufláveis: JB Insufláveis

Qualidade e serviço são prioridades na JB. Com anos de experiência como fabricante de insufláveis, transformamos os seus sonhos insufláveis em realidade. A nossa equipa de especialistas esforça-se diariamente para satisfazer as necessidades de diversão e outras atrações insufláveis. Compra um insuflávei da IR2 Carantimos anos de diversão a um serviço expelentel Está pronto para da o salto?



Produto Insuflado

Comprimento	4,9m
Largura	4,7m
Altura	4,2m
№. utilizadores	10

Especificações produto embalado

1,2m
0,9m
130kg
1x

Instalação / Desinstalação

Tempo de montagem e desmontagem	Aprox. 10 minutos
№. pessoas para montar/desmontar	2 pessoas
Turbinas	1,5 kW x 1
Peso da turbina	Turbina 1,5 kW = 28 kg

Geral

SKU	01.066.001.109
Garantia	5 anos de garantia
Serviço	5 anos de serviço
Incluído	Livro de registo / manual do utilziador Kit de reparação Material de fixação Turbina (s) Saco de transporte